

МБОУ БУНИНСКАЯ СОШ УРИЦКОГО РАЙОНА

Пионерская дружина Имени Николая Столярова



Рождественская

неделя милосердия



2014

Направление



"ДЕТИ-ДЕТЯМ"

Самым значимым мероприятием в рамках рождественской недели милосердия в нашей дружине стала предновогодняя ярмарка. Ребята проводят ее для того, чтобы собрать средства на

приобретение подарков, призов для новогодних мероприятий. Ребята учатся готовить, продавать, разумно расходовать бюджет, доставлять радость друг другу, организовывать досуг.



Отряд «Звездочки» на ярмарке самый активный



Не отстают и мальчишки

Направление

"Дети - природе"



Не забываем мы и о братьях наших меньших. В рамках **направления «ДЕТИ - ПРИРОДЕ»** в начальной школе прошла акция «Помоги птицам перезимовать». Ребята делали кормушки, сами их развесили. Утром, прежде, чем зайти в школу, они несут гостинцы птичкам. В кормушках насыпаны хлебные крошки, зерно, ягоды рябины. Кормушки делать продолжают. Уж очень хочется помочь всем птицам.



Самыми милосердными оказались первоклашки-юниоры.



Направление

"Дети - ветеранам"

Работа в этом направлении посвящается 70- летию Великой Победы в ВОВ. Одним из мероприятий , проведенных пионерами нашей школы, стал День неизвестного солдата, на котором присутствовал ветеран ВОВ Киндеев Константин Иванович. После встречи с ветераном ребята возложили венок на братском захоронении и почтили память павших в годы войны минутой молчания.





В огромном, пестром, бесконечном мире живет человек. Но, размышляя о том, что некоторые военные конфликты делятся десятилетиями, что воздух, вода и почва уже в значительной степени отравлены. О том, что вместо пищи для обездоленных, деньги тратятся на вооружение, невольно приходишь к мысли: «А так ли бесконечен мир, в котором мы живем?» Что будет с человечеством, не стоит ли оно на краю пропасти, что может его спасти?

Часто можно услышать, что красота спасет мир. А мы считаем, что в мире наступят хорошие времена тогда, когда люди будут относиться друг к другу добрее, богатые станут помогать нищим, обездоленным, сиротам, когда милосердие станет нормой человеческого поведения.